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16. Litigii și căutarea dreptății 

1 Corinteni 6.1-6: Îndrăznește vreunul dintre voi, având ceva împotriva altuia, să se judece 

înaintea celor nedrepți și nu înaintea sfinților? Sau nu știți că sfinții vor judeca lumea? Și dacă 

lumea este judecată de voi, sunteți voi nevrednici de cele mai neînsemnate judecăți? Nu știți că 

noi îi vom judeca pe îngeri? Cu atât mai mult lucrurile acestei vieți. Deci, dacă aveți judecăți 

pentru lucrurile vieții acesteia, voi puneți judecători pe cei puțin prețuiți în adunare. Spre rușinea 

voastră vorbesc. Astfel, nu este nici un înțelept între voi, nici măcar unul, care să poată decide 

între frații săi? Ci frate cu frate se judecă, și aceasta înaintea necredincioșilor! 

Certurile – se întâmplă și în cele mai bune familii. Dar această afirmație nu trebuie să servească 

drept scuză pentru faptul că astfel de lucruri se întâmplă și în familia lui Dumnezeu. În familia lui 

Dumnezeu nu ar trebui să existe certuri. Și totuși se întâmplă. Cum este posibil? 

Poate ți s-a întâmplat și ție ca cineva să-ți facă o nedreptate. Îți dau un exemplu: poate ai o mașină. 

O împrumuți unui frate. Îți primești proprietatea înapoi repede și intactă. Dar, puțin timp mai târziu, 

primești o amendă pentru depășirea vitezei. Din fericire, îți amintești că în ziua la care se referă 

amenda, îți împrumutase-și mașina. Așa că te duci la fratele tău. Dar el se comportă de parcă nu 

știe nimic despre asta. Dar tu știi cu siguranță că în ziua respectivă el a împrumutat mașina ta. 

Situația devine atât de gravă încât ajungi cu el în instanță. De ce ar trebui să accepți așa ceva? Vrei 

să se facă lumină în această chestiune. În final, doi frați se află în fața judecătorului și își cer 

dreptatea. Ce lucru grav pentru mărturia lui Dumnezeu pe pământ! 

Pavel auzise despre un astfel de caz de la credincioșii din Corint. El a numit această situație un  

comportament trist. Cum au putut să facă așa ceva? Tocmai în fața celor nedrepți și-au expus 

disputele! Nu se menționează despre ce era vorba. În locul exemplului meu, poți da multe alte 

cazuri care pot duce la certuri între credincioși. Așa ceva, după cum am spus, nu ar trebui să se 

întâmple între credincioși. Dar dacă totuși se întâmplă, cum trebuie să procedăm? Aceasta este 

întrebarea care se pune. Pavel îi mustră pentru că s-au dus cu certurile lor la judecători lumești și 

nu la sfinți, adică la frații și surorile lor. 
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Știi de ce spune el asta? Pentru că sfinții, credincioșii, vor judeca lumea. Ce spune Pavel aici? Noi 

vom judeca lumea? Da, asta spune el. Judecata trebuie înțeleasă aici în sensul de a guverna, nu de 

a condamna. Și dacă sfinții vor judeca lumea, nu ar trebui să fie capabili să judece cele mai 

neînsemnate cauze? Lasă aceasta să pătrundă adânc în tine. În curând, când Domnul Isus va 

guverna lumea, tu vei guverna împreună cu El. Atunci vei ști exact cum trebuie să acționezi în 

toate situațiile posibile. Vei fi diferit față de acum? Nu, vei fi același. Singurul lucru care se va 

schimba la tine este că nu vei mai avea trupul tău, vechea ta natură. Și tocmai acest fapt te 

împiedică adesea să reacționezi corect, când cineva îți face rău. 

Nu se poate da un sfat mai bun decât cel dat de Pavel aici: gândește-te la viitorul tău! În viitor vei 

judeca chiar și îngerii – și aici, din nou, în sensul de a domni peste îngeri, adică de a le spune ce 

să facă. Nu este puțin lucru. Îngerii sunt ființe puternice. Un singur înger a ucis odată, într-o 

singură noapte, 185.000 de oameni (Isaia 37.36). Îngerii sunt ființe care sunt folosite acum de 

Dumnezeu pentru a ajuta și a proteja credincioșii (Evrei 1.14). În curând, vei spune îngerilor unde 

să meargă și ce să facă. Ce vor crede aceste ființe puternice despre tine, dacă te lași purtat de 

„lucrurile acestei vieți”, care în curând își vor pierde semnificația? Pentru că despre asta este vorba 

aici: despre lucrurile vieții de zi cu zi. Este vorba despre lucruri care în sine nu au nicio valoare 

pentru viitor. Întrebarea este: cât de importante sunt ele pentru tine acum? Vrei să ceri cu toată 

puterea partea care ți se cuvine, dar pe care nu ai primit-o? Îngerii privesc cum reacționezi în astfel 

de situații. Poți aprecia cel mai bine valoarea „lucrurilor acestei vieți” când le privești în lumina 

viitorului. Asta face Pavel aici. Dacă faci asta, pierderea nu te mai doare și te bucuri de ceea ce vei 

primi în curând. 

Acest pasaj este foarte practic. Se referă la lucrurile obișnuite ale vieții. Când apar probleme între 

credincioși din cauza unor astfel de lucruri, ceilalți credincioși ar trebui să poată rezolva aceste 

probleme. Pentru aceasta nu este nevoie de daruri speciale și nici de o cunoaștere spirituală 

extraordinară. Cel mai simplu credincios este capabil să spună ceea ce trebuie în astfel de cazuri, 

cu ajutorul înțelepciunii divine. Pavel a spus că ei ar trebui să le fie rușine. Nu se lăudau ei cu 

darurile lor multe? Dar, în ciuda darurilor multe, un frate a intentat un proces împotriva celuilalt 

frate. În acest fel, au spălat rufele murdare ale adunării în fața ușii, și acest lucru a devenit cunoscut 

în lume. Ce spectacol rușinos! Când oamenii din lume aud astfel de lucruri, sunt ei stimulați să 

devină și ei creștini? Vor putea vorbi numai cu dispreț și răutate despre creștinii care se ceartă. 

Simplul fapt că există atât de multe biserici și grupuri este deja un motiv de rușine. Însă mă doare 

în mod special când citesc în ziar lucruri care arată că creștinii din aceste diferite biserici și grupuri 

nu sunt nici măcar una între ei. Pentru mine nu contează despre ce biserică sau grup este vorba. 

Unde era acel frate care putea judeca între frații săi? Trebuie să fi fost o adunare mare în Corint, 

pentru că Domnul îi spune lui Pavel: „Am mult popor în cetatea aceasta” (Faptele apostolilor 

18.10). Totuși, un număr mare de credincioși într-o adunare locală nu este o garanție pentru o viață 

spirituală sănătoasă: dacă consideri că ești doar un frate simplu sau o soră simplă, poți să te pierzi 

foarte ușor în mulțime; dacă ai primit un dar special, poți să te simți foarte ușor puțin superior față 

de mulțime sau să fii ridicat de alți credincioși. Niciuna dintre aceste situații nu este bună. 

În adunare, fiecare are locul său și misiunea sa. În capitolul 12, Pavel revine în detaliu asupra 

acestui subiect. Cu toate acestea, fiecare are responsabilitatea de a veghea, ca să nu se întâmple 

lucruri care să aducă adunarea în discuție. Oricât de simplu te-ai simți (de altfel, nu te poți 

considera niciodată prea simplu): ai misiunea de a ajuta la rezolvarea disputelor din adunare cu 

privire la lucruri obișnuite. Pentru aceasta nu ai nevoie în primul rând de o minte strălucită sau de 

o înțelegere profundă, ci de o relație zilnică cu Domnul Isus. Atunci vei primi înțelepciunea de 
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care ai nevoie în astfel de cazuri. (Sfat: dacă ești încă tânăr, această înțelepciune te va determina 

să discuți mai întâi un anumit lucru cu frații mai în vârstă și mai înțelepți.) 

Citește din nou 1 Corinteni 6.1-6. - Ai avut vreodată o ceartă cu un frate sau o soră? Cum s-a 

rezolvat? Sau poate ai o ceartă cu cineva în acest moment? Cum crezi că poate fi rezolvată cearta? 

Sau știi pe alții care au certuri între ei? Care ar putea fi misiunea ta în acest caz? 

 

17. Toate îmi sunt îngăduite, dar... 

1 Corinteni 6.7-13a: Deci, în adevăr, oricum este deja în voi o greșeală, că aveți judecăți între 

voi. De ce nu suferiți mai bine nedreptate? De ce nu, mai degrabă, să fiți păgubiți? Ci voi înșivă 

nedreptățiți și păgubiți, și aceasta pe frați! Nu știți că cei nedrepți nu vor moșteni Împărăția lui 

Dumnezeu? Nu vă amăgiți: nici curvarii, nici idolatrii, nici adulterii, nici cei care se masturbează, 

nici homosexualii, nici hoții, nici lacomii de bani, nici bețivii, nici defăimătorii, nici hrăpăreții 

nu vor moșteni Împărăția lui Dumnezeu. Și aşa erați unii dintre voi. Dar ați fost spălați, dar ați 

fost sfințiți, dar ați fost îndreptățiți în Numele Domnului Isus și prin Duhul Dumnezeului nostru. 

Toate îmi sunt îngăduite, dar nu toate folosesc; toate îmi sunt îngăduite, dar eu nu mă voi lăsa 

stăpânit de nimic. Mâncărurile sunt pentru pântece și pântecele pentru mâncăruri, iar Dumnezeu 

le va nimici și pe acesta și pe acelea. 

Era foarte regretabil că în Corint nu era nimeni care să poată judeca o dispută neînsemnată. Dacă 

ar fi fost cineva, disputa ar fi putut fi încheiată. Dar, cu regret, nu era nimeni, și pentru că frații, 

care se certau, voiau să-și apere drepturile, s-au dus la un judecător necredincios. Ce situație! 

Totuși, ar fi existat o altă posibilitate de a pune capăt certei, și anume dacă unul dintre cei doi ar fi 

vrut pur și simplu să fie cel mai mic. Este de fapt de neînțeles că credincioșii se ceartă pentru 

lucruri neînsemnate. De ce nu preferăm să suferim nedreptatea? Lasă-l pe celălalt să aibă avantajul 

și să fie fericit. Dar pentru asta trebuie să te depășești pe tine însuți, pentru că este nevoie de efort 

să reacționezi astfel. Toți vrem să avem ceea ce considerăm că ni se cuvine. Nu ne place deloc să 

fim cei mai mici. Dar avem un model extraordinar în Domnul Isus. El nu Și-a revendicat niciodată 

drepturile, ci a suferit nedreptatea și S-a lăsat înșelat. El știa că nu era timpul să lupte pentru 

propriile drepturi. Și El Își cunoștea foarte bine drepturile. Dar El a așteptat – și încă așteaptă – 

timpul Tatălui Său. Și, într-adevăr, pentru tot răul pe care îl înduri de bunăvoie aici, Tatăl te va 

răsplăti la timpul Său. 

Dacă reușești să înduri nedreptatea sau să te lași exploatat, vei fi ferit și de a face rău altuia. Pavel 

a trebuit să reproșeze credincioșilor din Corint că ei înșiși făceau nedreptate și îi înșelau pe alții, și 

asta între frați. Așa suntem noi, credincioșii, din fire. Putem avea un simț al dreptății foarte puternic 

când este vorba de propriile noastre interese. Atunci pare că apărăm dreptatea, care este de partea 

noastră, în timp ce, în realitate, îi facem nedreptate fratelui nostru și îl înșelăm. 

Pavel ia acest lucru foarte în serios. A face nedreptate înseamnă să te asemeni cu un om nedrept. 

Iar un om nedrept nu va intra în Împărăția lui Dumnezeu – la fel ca un curvar și toți ceilalți care 

comit păcatele urâte enumerate de Pavel în versetele 9 și 10. Ceea ce spune Pavel aici este foarte 

grav. El îl pune pe cel care face rău fratelui său pe același nivel cu cel care comite aceste păcate 

îngrozitoare. Și el subliniază în mod special cuvintele sale când spune: „Nu vă amăgiți!” 

Este vorba despre moștenirea Împărăției lui Dumnezeu. În această Împărăție nu este loc pentru 

niciun păcătos. Acolo sunt acasă doar oamenii care au rupt-o cu trecutul lor păcătos și vor să 
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trăiască acum pentru Dumnezeu. Dacă cazi din nou în păcatele vechi, trebuie să mărturisești 

imediat și să o rupi din nou cu ele. Este necesar să ți se reamintească încă o dată ce ai fost înainte. 

În același timp, ți se reamintește și ce s-a întâmplat cu tine: ești 

(a) spălat, 

(b) sfințit și 

(c) îndreptățit. 

Primul lucru este că păcatele tale au fost spălate prin sângele Domnului Isus. Tot răul a fost 

îndepărtat. 

Al doilea lucru este că ești sfințit, adică Dumnezeu te vrea acum pentru Sine, ca să trăiești pentru 

El. Mai întâi a trebuit să fii spălat, pentru că, atunci când trăiai încă în păcat, Dumnezeu nu putea 

face nimic cu tine. 

Al treilea lucru este că ești și îndreptățit. Dumnezeu nu numai că te-a desprins de lume pentru ca 

tu să trăiești în lume pentru El, ci te-a și unit cu Sine, pentru că te-a declarat drept și te privește ca 

și cum n-ai fi păcătuit niciodată. Acum poți și ai voie să fii foarte aproape de El. 

Sigur înțelegi că aceste lucruri minunate nu s-au întâmplat pentru că ai fost bun. Dumnezeu a putut 

face asta „în Numele Domnului Isus și prin Duhul Dumnezeului nostru”. Numai pe baza a ceea ce 

este Domnul Isus și prin lucrarea pe care El a împlinit-o, Dumnezeu a putut să acționeze astfel cu 

tine. Și Duhul lui Dumnezeu, care locuiește în tine, îți dă certitudinea că Dumnezeu a acționat 

astfel cu tine. 

Legătura dintre versetele 11 și 12 este următoarea. Dumnezeu ne-a scos radical din sfera versetului 

10. Modul în care a făcut aceasta este descris în versetul 11. În versetul 12 urmează apoi descrierea 

unei alte situații: cea a libertății creștine. Dar Pavel arată în versetele care urmează că această 

libertate creștină poate fi folosită în mod greșit. „Toate îmi sunt îngăduite.” Într-adevăr. Totuși, în 

ambele cazuri se adaugă ceva. Acest lucru nu se face pentru a-ți limita libertatea, ci pentru a te 

ajuta să o folosești în mod corect. Prima completare este: „dar nu toate folosesc”. Gândește-te dacă 

este util să faci ceva care în sine nu este păcătos sau rău. Când mă gândesc la copiii mei sau la alți 

tineri, este posibil ca prin asta să dau un exemplu rău. Observă că Pavel vorbește aici la persoana 

întâi. Este vorba despre folosirea personală a libertății creștine. 

A doua completare este: „dar eu nu mă voi lăsa stăpânit de nimic”. Dacă nu te folosești corect de 

libertatea ta, vei ajunge din nou sub o lege. Vei descoperi atunci că lucruri care sunt perfect permise 

capătă putere asupra ta. Pot face cu adevărat ceva fără să devin dependent? Dacă devin dependent, 

nu mai sunt stăpânul meu, ci ceea ce mă face sclav este stăpânul meu. 

În versetul 13 Pavel vorbește despre mâncare. Mulți oameni se lasă conduși de stomac. Pentru ei, 

este foarte important să mănânce bine și mult. Mâncarea este, desigur, permisă; Dumnezeu o dă 

pentru a-ți întreține trupul. Poți să te bucuri de mâncare și să-I mulțumești lui Dumnezeu pentru 

ea (1 Timotei 4.3). Dar și aici se aplică: cum te comporți cu ea, ce importanță are ea în viața ta? În 

cazul lui Isaac și Esau, de exemplu, pofta de ceva gustos a avut consecințe grave. Ei nu s-au purtat 

corect cu mâncarea. Esau și-a vândut dreptul de întâi născut pentru un fel de mâncare cu linte 

(Geneza 25.29-34). Despre Isaac se spune: „Vânatul era mâncarea sa” (Geneza 25.28). Din cauza 

preferinței sale pentru mâncarea gustoasă, el a decis să-l binecuvânteze pe Esau împotriva voinței 

lui Dumnezeu (Geneza 25.28; 27.3-4). Iată câteva exemple de oameni care nu au putut spune: „dar 
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eu nu mă voi lăsa stăpânit de nimic”. Ei nu mai erau stăpâni pe ei înșiși și au făcut lucruri pe care 

mai târziu le-au regretat foarte mult. 

Mâncarea este pentru pântece, iar pântecele este pentru mâncare, dar Dumnezeu le va nimici pe 

amândouă. Aceasta nu are nimic de-a face cu nimicirea omului. Fiecare om va exista etern, fie în 

cer, fie în iad. Aici este vorba despre faptul că pântecele și mâncarea nu mai au nicio funcție în 

cer. Credincioșii din Corint au tras concluzia greșită că nu ar fi important ce faci cu trupul tău. Dar 

despre aceasta vei afla mai multe în pasajul următor. 

Citește din nou 1 Corinteni 6.7-13. - Când faci ceva, te gândești uneori dacă este folositor? 

Gândește-te și la lucrurile care probabil te domină. 

 

18. Glorificați deci pe Dumnezeu în trupul vostru! 

1 Corinteni 6.13b-20: Dar trupul nu este pentru curvie, ci pentru Domnul, și Domnul, pentru 

trup. Și Dumnezeu și pe Domnul L-a înviat, și pe noi ne va învia prin puterea Sa. Nu știți că 

trupurile voastre sunt mădulare ale lui Hristos? Luând deci mădularele lui Hristos, le voi face 

mădulare ale unei curve? Nicidecum! Sau nu știți că cel care se lipește de o curvă este un singur 

trup cu ea? Pentru că spune: „Cei doi vor fi un singur trup”. Dar cel care se lipește de Domnul 

este un singur Duh cu El. Fugiți de curvie! Orice păcat pe care l-ar face un om este în afara 

trupului; dar cel care curvește păcătuiește împotriva propriului trup. Sau nu știți că trupul vostru 

este templu al Duhului Sfânt, care este în voi, pe care Îl aveți de la Dumnezeu, și voi nu sunteți 

ai voștri? Pentru că ați fost cumpărați cu un preț, glorificați deci pe Dumnezeu în trupul vostru! 

În lumea din jurul nostru, totul se învârte în jurul sexului. Ceea ce le spune Pavel credincioșilor 

din Corint devine din ce în ce mai actual pentru noi. Datorită influenței creștinismului, lucruri 

precum prostituția erau considerate în trecut în mod clar ca fiind rele. Dar influența creștinismului 

este în scădere, încet, dar sigur. Pentru foarte mulți tineri, dar uneori și pentru persoanele în vârstă, 

sexualitatea a fost degradată la rangul de bun de consum. În lumea noastră occidentală, adevărul 

lui Dumnezeu a fost aruncat peste bord, inclusiv în ceea ce privește căsătoria și sexualitatea. Avem 

de-a face cu o generație care nu știe nimic despre ceea ce spune Biblia despre căsătorie și 

sexualitate. Modul în care această generație gândește și vorbește despre aceste lucruri și ceea ce a 

făcut deja în practică cu ele demonstrează că este complet deraiată în această privință. Este necesar 

ca tinerii (și, bineînțeles, și cei mai în vârstă), care vin la convertire și la credință, să fie învățați 

din Biblie despre funcția corpului. 

Nici credincioșii din Corint nu erau convertiți de mult timp. Unii trăiseră în cele mai grave păcate 

sexuale (versetele 9-11). În jurul lor trăiau semenii lor, care considerau acest mod de viață absolut 

normal. De aceea, ei erau în pericol de a nu mai simți gravitatea anumitor păcate. Dar și pentru noi 

este exact la fel. Lumea din jurul nostru trăiește propria viață desfrânată. Valorile și normele dispar. 

Dacă nu ești atent, vei fi atras treptat și vei începe să vezi lucrurile mai puțin clar. Singura 

modalitate de a păstra o viziune clară asupra a ceea ce este bine și rău este să asculți de Cuvântul 

lui Dumnezeu. Atunci vei vedea și adevărata intenție a lui Dumnezeu cu privire la trupul tău. 

Nu poți face ce vrei cu trupul tău. Când vine vorba de mâncare și băutură, poți să le folosești cu 

recunoștință pentru a-ți menține trupul. Și poftă bună, pentru că poți să te bucuri cu adevărat de 

ele. Dar trupul tău nu este pentru curvie. Când vine vorba de curvie, nu trebuie să te gândești în 

primul rând la prostituția plătită. Curvia este de fapt un termen generic pentru orice relație sexuală 

interzisă, adică pentru sexualitatea în afara căsătoriei. Trupul tău și Domnul aparțin împreună, nu 
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numai astăzi, ci și în viitor. Așa cum Domnul a fost înviat, tot așa și trupul tău va fi înviat. Trupul 

tău este – și va rămâne în viitor – un mădular al lui Hristos. 

Nu știi că trupul tău este un mădular al lui Hristos? Așa cum tu folosești o parte a propriului tău 

trup, brațul, capul, mâna, piciorul etc., tot așa și Hristos vrea să folosească trupul tău în întregime. 

Odată ce ai înțeles aceasta, vei recunoaște imediat imposibilitatea de a face din trupul tău un 

mădular al unei curve. Căci, prin faptul că te lipești de o curvă, ești „un singur trup” cu ea. Astfel, 

concepția credincioșilor din Corint că poți face ceva cu trupul tău fără a-ți pângări duhul a fost 

combătută. A fi un singur trup cu o curvă este în contradicție directă cu ceea ce spune Dumnezeu 

în Geneza 2.24, unde este descrisă instituirea căsătoriei. Unirea care are loc prin actul sexual are 

loc în cadrul căsătoriei. Căsătoria este mai mult decât simpla relație sexuală. A fi un singur trup 

înseamnă că în relația sexuală se experimentează unitatea completă dintre bărbat și femeie, și 

anume în duh, suflet și trup. Fiecare se dăruiește complet celuilalt și experimentează unitatea fizică 

ca încununare a unității în dorințe și scopuri, în timp ce în cazul prostituției este vorba doar de 

unitate fizică. 

De aceea se spune că cel care se lipește de o curvă „este un singur trup cu ea” și nu „o singură 

carne”. Acest lucru reiese și din Geneza 2.24. Citatul menționat „cei doi vor fi un singur trup” este 

precedat de ceva. Mai înainte se spune: „De aceea va lăsa omul pe tatăl său și pe mama sa ...”. 

Asta înseamnă că, în momentul în care cineva se îndrăgostește de o femeie, despre care știe că va 

deveni soția lui, el se pregătește pentru o nouă unitate. Până atunci, el aparținea familiei – unității 

– părinților săi. Acum, el se detașează din ce în ce mai mult de aceasta, părăsește această familie. 

Mai departe scrie: „și se va lipi de soția sa”. Acesta este momentul în care el formează efectiv o 

nouă familie, o nouă unitate cu soția sa. Este ziua căsătoriei. El părăsește definitiv familia părinților 

săi și formează o nouă unitate cu soția sa, având loc atunci și o unire completă a intereselor. Din 

acest moment, el nu mai face nimic fără soția sa. El împărtășește totul cu ea. Această unitate este 

exprimată prin expresia „un singur trup”. 

După cum s-a spus deja, curvia este un termen generic pentru orice formă de sexualitate în afara 

căsătoriei. Dacă o persoană căsătorită comite acest păcat, Biblia numește acest lucru „adulter”. 

Câtă suferință și nenorocire înseamnă un astfel de act pentru inimile celor afectați! Din acest păcat 

rezultă cele mai grave consecințe. Numai mărturisirea, pocăința și iertarea pot duce la refacerea 

relației deteriorate. Dacă cineva, care nu este căsătorit comite acest păcat, nu se poate spune fără 

ezitare că acesta poate fi îndepărtat prin mărturisire, pocăință și iertare. Depinde foarte mult de 

circumstanțele în care a fost comis păcatul. Pentru a recunoaște voia lui Dumnezeu într-o astfel de 

situație și pentru a reduce la minimum prejudiciul cauzat, este foarte necesară consilierea 

spirituală. În orice caz, este sigur că Dumnezeu va arăta o cale de ieșire, dacă păcatul este mărturisit 

cu sinceritate. 

Același lucru este valabil și pentru oamenii, tineri sau bătrâni, care vin din lume la convertire și la 

credință. Din ce în ce mai puțini nou convertiți sunt liberi de curvie. Adesea, ei nu au „dormit” 

doar cu o singură persoană, ci cu mai multe. Un lucru este sigur: înainte de a se converti, tot ceea 

ce face cineva este păcat. Mărturisirea înaintea lui Dumnezeu și iertarea lui Dumnezeu sunt 

necesare. Cu cât cineva vorbește mai ușor despre trecutul său, cu atât mărturisirea lui a fost mai 

puțin sinceră. Gravitatea unui astfel de păcat trebuie să-i fie prezentată în mod clar. Cu cât cineva 

este mai convins de păcatele sale din trecut, cu atât mai mult poate fi îndreptat spre iertarea pe care 

Dumnezeu i-a dat-o. Dacă există pocăință adevărată, Dumnezeu va arăta și aici o cale de ieșire. 
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Credinciosul aparține Domnului, el este un duh cu El. Aceasta este unitatea care s-a realizat la 

convertire. Această unitate spirituală nu trebuie să fie afectată de o unitate fizică falsă. 

Îndemnul este: „Fugiți de curvie!” Nu te juca niciodată cu sentimentele tale sexuale. Nu căuta 

locuri unde poți fi ușor ispitit să-ți satisfaci în mod greșit dorințele sexuale (care nu sunt greșite în 

sine, deoarece Dumnezeu le-a dat). Curvia ocupă un loc special printre toate păcatele pe care le 

poate comite omul, deoarece corpul tău este afectat în mod direct și într-un mod extrem de negativ. 

Și asta în condițiile în care trupul a primit de la Dumnezeu o funcție atât de extraordinară. Trupul 

tău este o casă, în care locuiește Duhul Sfânt. Un oaspete divin s-a mutat în el. Atunci trupul tău 

trebuie să fie ceva cu totul special. În același timp, asta înseamnă că nu mai aparții ție însuți. Dacă 

Dumnezeu, Duhul Sfânt, locuiește în tine, nu are El oare toate drepturile în casa trupului tău? Îți 

amintești cum a obținut dreptul de proprietate asupra trupului tău? Nu ocupând „casa” sau intrând 

prin efracție în ea. Prețul a fost plătit în întregime – cu sângele prețios al Domnului Isus, pe care 

El l-a vărsat după suferința Sa îngrozitoare pe cruce. Gândește-te din nou și lasă să pătrundă în 

tine tot ce a făcut Domnul Isus pentru tine. Nu ți-a făcut El trupul tău proprietatea Sa prin dragostea 

Sa? Dacă Îi dai Duhului Sfânt, care locuiește în tine, stăpânirea asupra trupului tău, fiecare mădular 

al trupului tău va fi folosit pentru a-L glorifica pe Dumnezeu. Glorifică-L acum pe Dumnezeu în 

trupul tău! 

Citește din nou 1 Corinteni 6.14-20. - Gândește-te la felul în care Îl poți glorifica pe Dumnezeu în 

trupul tău (adică cu urechile, ochii, mâinile, picioarele etc.). 

 

Tradus de la: https://www.kingcomments.com/de/bibelstudien/1Kor/6 
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